
 

 170-SA/170/2022/10(IUL)ނަނބްަރު: 

 އިޢުލާން 
 ެ.ކސޯތްކަށަް ބނޭނުވްާ ތޢަލުމީީ މނިގްނަޑތުކަގުެ ތފަޞްލީް ތރިގީއަި މވިނައީވެމި ކސޯތްކައާި، ފށެމުށަް ހމަޖަހެފިއަވިާ އއަި.ޔޫ.އމެގްެ ލރާނނިގް ސނެޓްރަު ތކަގުއަި އއާިއއަި.ޔޫ.އމެް  ސމެސިޓްރަގއަި ފރުތަމަަވނަަ އހަރަގުެ  2022

 

 
 މސާްޓަރ އޮފް ޤިރއާތަު  .1 

 މސާްޓަރ އޮފް އރާޓްސް އިން ޤރުއްާނިކް ސއަިނސްސަް .2
 މސާްޓަރ އޮފް ފިޤހްް އެންޑް އސުލޫުލް ފޤިހްް  .3
 މސާްޓަރ އޮފް ޢޤަދީާ އެންޑް އސިލްމާިކް ތޓޯސްް  .4
 މސާްޓަރ އޮފް އސިްލމާކިް ރވިީލޑްް ނޮލޖެް އެންޑް ލީޑރަޝޕިް .5
 އެންޑް މީޑއިާ ކމޮއިނުކިޝޭަނސްް  މސާްޓަރ އޮފް އރާޓްސް އިން ޖރާނަލިޒމަް .6
 މސާްޓަރ އޮފް އސިްލމާކިް ޖުޑޝިލަް ސއަިނސްަސް އެންޑް ޝރަޢިާ ޕލޮސިީ .7
 މސާްޓަރ އޮފް ކމޮޕްަރޓެވިް ލސޯް  .8
 މސާްޓަރ އާރޓްސް އނިް ޓސީލޯް )ޓީޗިނގް އިނގްލްޝިް ޓު ސޕްކީރާސް އޮފް އަދރަ ލނެގްއުޖޭސަް( .9

 ންޑް އެޑމްިނސިްޓރްޝޭަން މސާްޓަރ އޮފް އެޑޔިކުޝޭނަް އިން ލީޑރަޝޕިް އެ .10
 )އިނގރިސޭި( މސާްޓަރ އޮފް ޓީޗނިގް އެންޑް ލރާނިންގ .11
 ޤުރއްނާް  - މސާްޓަރ އޮފް ޓީޗނިގް އެންޑް ލރާނިންގ .12
 އސިްލމާކިް އެޑިޔކުޝޭނަް  – މސާްޓަރ އޮފް ޓީޗނިގް އެންޑް ލރާނިންގ .13
 މސާްޓަރ އޮފް އރާޓްސް އިން އރެބަިކް ލނޭގްއުޖޭް )ލނިގްއުސިްޓިކސްް( .14
 ގްރޖެުއޭޓް ޑޕިްލމޮާ އނިް ޝރަޢީާ ޕސޯްޓް .15
 ޕސޯްޓްގްރޖެުއޭޓް ޑޕިްލމޮާ އނިް ލޯ  .16
 ޕސޯްޓްގްރޖެުއޭޓް ޑޕިްލމޮާ އނިް ޓޗީނިގް .17
 ބެޗްލަރ އފޮް ޤުރއްނާކިް ސޓްަޑޒީް  .18
 ބެޗްލަރ އފޮް އސިްލމާިކް ސޓްަޑޒީް  .19
 ބެޗްލަރ އފޮް އމިމާްޝޕިް .20
 ބެޗްލަރ އފޮް ޝރަީޢާ އެންޑް ލޯ ވތިު އޮނާރސް  .21
  ޗއަލިްޑްހުޑް އޑެިޔކުޝޭނަް ބެޗްލަރ އފޮް އާރލީ .22
 ބެޗްލަރ އފޮް ޓީޗނިގް އެރބަކިް ލނޭްގއުޖެް .23
 ބެޗްލަރ އފޮް ޓީޗނިގް ޤުރއްނާް  .24
 ބެޗްލަރ އފޮް ޓީޗނިގް އސިްލމާކިް ސްޓޑަީޒް .25
 ބެޗްލަރ އފޮް އސިްލމާިކް ބނޭކްނިގް އެންޑް ފއަިނޭނސްް  .26
 ބެޗްލަރ އފޮް އެކއަުންޓނިގް އެނޑްް ފއަިނޭނސްް  .27
 ން ރސިޯސް މނެޖޭމްަންޓްބެޗްލަރ އފޮް ހއިމުަ .28
 އސެސޯިއޭޓް ޑިގްރީ އިން ޝރަީޢާ އެންޑް ލޯ  .29
 ޑޕިްލމޮާ އޮފް އމިމާްޝޕިް .30

 ޑޕިްލމޮާ އިން ޝރަޢީާ އެންޑް ލޯ  .31
 ޑޕިްލމޮާ އިން އާރލީ ޗއަލިޑްްހުޑް އޑެިޔކުޝޭނަް  .32
 ޑޕިްލމޮާ އިން ޓީޗނިގް އެރބަކިް ލނޭްގއުޖެް .33
 ޑޕިްލމޮާ އިން ޓީޗނިގް ޤުރއްނާް  .34
 ނގް އސިްލމާކިް ސްޓޑަީޒްޑޕިްލމޮާ އިން ޓީޗި .35
 ޑޕިްލމޮާ އިން އެރަބިކް ލނޭގްއުޖެް ފޯ އސިްލމާިކް ސްޓަޑޒީް  .36
 ޑޕިްލމޮާ އިން އެރަބިކް ލނޭގްއުޖޭް  .37
 ފއަިނޭނސްް  ބނޭކްނިގް އެންޑް ޑޕިްލމޮާ އިން އސިްލމާިކް .38
 ޑޕިްލމޮާ އިން އެކއަުންޓނިގް އެނޑްް ފއަިނޭނސްް  .39
 ހއިުމަން ރސިޯސް މނެޖޭމްަންޓްޑޕިްލމޮާ އިން  .40
 އެޑްވާނސްްޑް ސޓެފްކިޓެް އިން ޤރުއްާން މމެޮރއަިޒޭޝނަް  .41
 އެޑްވާނސްްޑް ސޓެފްކިޓެް އިން އރެބަިކް ލނޭގްއުޖެް  .42
 ބޒިންަސް މެނޖޭމްަނޓްް  އެޑްވާނސްްޑް ސޓެފްކިޓެް އިން .43
 އެޑްވާނސްްޑް ސޓެފްކިޓެް އިން ޝރަީޢާ އެންޑް ލޯ  .44
 އެޑްވާނސްްޑް ސޓެފްކިޓެް އިން ޓޗީނިގްް  .45
 ފކިޓެް އިން ޤރުއްާނިކް ސްޓަޑޒީް އެޑްވާނސްްޑް ސޓެް  .46
 އެޑްވާނސްްޑް ސޓެފްކިޓެް ފޯ އމިމާްޝޕިް .47
 އެޑްވާނސްްޑް ސޓެފްކިޓެް އިން އނިގްލްޝިް ފޯ ޓރްވެލެް އެންޑް ޓޫރިޒމަް  .48
 އނިް އެރަބކިް ލނޭގްއުޖެް 3ސެޓްފކިޓެް  .49
 އނިް ޤރިއާަތުލް ޤރުއްާން 3ސެޓްފކިޓެް  .50
 ފޯ އމިމާސްް 3ސެޓްފކިޓެް  .51
  އިނގްލްޝިް ފޯ ޖެނެރަލް ޕާރޕސަް އނިް  3ސެޓްފކިޓެް  .52
 އނިް އެރަބކިް ލނޭގްއުޖެް 2ސެޓްފކިޓެް  .53
 އނިް ޤރިއާަތުލް ޤރުއްާން 2ސެޓްފކިޓެް  .54
 އނިް އިނގްލްޝިް ފޯ ޖެނެރަލް ޕާރޕސަް  2ސެޓްފކިޓެް  .55
 އނިް އެރަބކިލްނޭގްއުޖޭް 1ސެޓްފކިޓެް  .56
 އނިް ޤރިއާަތުލް ޤރުއްާން 1ސެޓްފކިޓެް  .57
 ލޝިް ފޯ ޖެނެރަލް ޕާރޕސަް އނިް އިނގްް  1ސެޓްފކިޓެް  .58
 އނިް ބސޭިކް އނިގްލްޝިް  1ސެޓްފކިޓެް  .59
 1ވހާކަަދއެކްުންތރެކިމަގުެ ހުނރަވުރެކިނަް ދސަކްށޮދްޭ ކސޯް ލވެެލް  .60



 

 ކއުލްއިޔްާ އފޮް ޤރުއްނާް އނެޑްް ސނުންާ

 
ޔްާ/
އި
ލ
އް
ކު

ރ
ޓަ
ނެް
ސ

 

ލެް
ވެ
ލ

ނަް 
ނ
 
ގުެ
ހޯ
ކ

 

 ޝަރޠުު

ސަް
ބ
 
ދޭ
އި
ވަަ
ޔި
ކ

 

ޅި
ފްަ
ނަ
ދ

ގާަ 
ޖ
 
ގެ
ހޯު
ކ

 

އު
މ

ތު
ދަ
ް

ސް 
ޕްަ
މެ
ކ

 

 ކހޯުގެ ޖމުްލަ ފީ

ނާ
ނުް
ސ
 
ޑް
ން
އެ
 
ނާް
އ
ރް
ޤު
 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

 

 
ލް
ވެ
ލެ

9
 

 
ފް
އޮ
 
ރ
ޓަ
ސް
މާ

ތު
އާަ
ރ
ޤި

 

  ޭނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ، 7ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ  7ޙާޞިލްކށޮް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ގުޅޭދާއިރާއަކުންގެ ސޓެްފިކެޓެއް  5ލެވަލް  ގބަޫލުކުރާ ް.ކިއު.އޭ އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމ 25ޢުމުރުނ

ގބަޫލުކުރާ އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙސާިލްކުރުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށްވނުް(  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ލބިިފައވިުން. )މީގެ ތެރެއިން 

މސާޓްރަސް -މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ-)ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.-ޕރްީ

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(

  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ  6ޙާޞިލްކށޮް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ގުޅޭދާއިރާއަކުންގެ ސޓެްފިކެޓެއް  6ލެވަލް  ގބަޫލުކުރާ ހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ އަ 25ޢުމުރުނ

ގބަޫލުކުރާ ވާ ތަޖުރބިާއަށްވނުް( އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމށަްފަހު ހޯދާފައި 6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ލބިިފައވިުން. )މީގެ ތެރެއިން 

މސާޓްރަސް -މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ-)ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.-ޕރްީ

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
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  ޭނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ، 7ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ  7ޙާޞިލްކށޮް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ގުޅޭދާއިރާއަކުންއް ގެ ސޓެްފިކޓެެ 5ލެވަލް  ގބަޫލުކުރާ އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  25ޢުމުރުނ

ގބަޫލުކުރާ ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙސާިލްކުރުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށްވނުް( އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ލބިިފައވިުން. )މީގެ ތެރެއިން 

މސާޓްރަސް -މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ-)ޕރްީ ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން. މާސްޓަރސް-ޕރްީ

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(

  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ  6ޙާޞިލްކށޮް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ގުޅޭދާއިރާއަކުންގެ ސޓެްފިކެޓެއް  6ލެވަލް  ގބަޫލުކުރާ އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  25ޢުމުރުނ

ލުކުރާ ގބަޫގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށްވނުް( އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ލބިިފައވިުން. )މީގެ ތެރެއިން 

މސާޓްރަސް -މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ-)ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.-ޕރްީ

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުިހމަވަމުއާކެު، 

 މާއދްާތަކނުް( ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ، ޢަރބަިހ. ޝަހާދާ ޘނާަވިއްޔާއިން )ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާގެ 

 ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ، ޢަރބަިގެ ސޓެްފިކެޓެއް  4ށ. އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް 

 ވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާސްވެފައވިުން.ބަހުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާސް ޢަރބަިއައި.ޔޫ.އެމް އިން ދެވޭ ނ. 

 މި ޝަރޠުުން އިސްތިސންާވާނެއެވެ.، ބހަުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ ޢަރބަިއހެެނންަމަވެސް ކުރިން ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ ސނަަދުތަކަކީ  -
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 ޭނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ، 7ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ  އެމް.ކިއު.އ 
  ްުރބިާ އަހަރުދުވހަުގެ ތަޖ 7ޙާޞިލްކށޮް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ގުޅޭދާއިރާއަކުންގެ ސޓެްފިކެޓެއް  5ލެވަލް  ގބަޫލުކުރާ އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  25ޢުމުރުނ

ގބަޫލުކުރާ ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙސާިލްކުރުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށްވނުް( އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ލބިިފައވިުން. )މީގެ ތެރެއިން 

މސާޓްރަސް -އި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީމސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްަ-)ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.-ޕރްީ

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(

  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ  6އި ޙާޞިލްކށޮް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގަ ގުޅޭދާއިރާއަކުންގެ ސޓެްފިކެޓެއް  6ލެވަލް  ގބަޫލުކުރާ އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  25ޢުމުރުނ

ގބަޫލުކުރާ ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށްވނުް( އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ލބިިފައވިުން. )މީގެ ތެރެއިން 

މސާޓްރަސް -ގރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީމސާޓްރަސް ޕރްޮ-)ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.-ޕރްީ

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
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ރސިާޗް(: 
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  ެވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ،މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަ 2މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީ(ގ 
  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭ ދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ، 4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިޔު.އ 
 .ްއައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަކށޮްފައވިުނ 

 ނުވަތަ،

  ޭޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން ގބަޫލުކުރާ ންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގެ ގުޅުނ 4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަޮށފްއަި ނވުާ ފރަާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވނުް. 

 ،ނުވަތަ ގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(ޕރްގޮރްމާ
  ްގބަޫލުކުރާ އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ

ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ން.ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވު

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
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 ރުފިޔާ 28,710/-
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  ެމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ، 2މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީ(ގ 
 .ްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭ ދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ، 4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ ކިޔު.އޭ އެމ 
 .ްއައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަކށޮްފައވިުނ 

 ނުވަތަ،

  ޭޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން ގބަޫލުކުރާ ް.ކިއު.އޭ ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމ 4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަޮށފްއަި ނވުާ ފރަާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވނުް. 

 ،ުވަތަނ ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
  ްގބަޫލުކުރާ އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ

ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްގޮރްމާް  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
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 ރުފިޔާ 28,710/-
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 ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން ނުވަތަ؛ އާއެއްފެންވަރށަް( 6ީމް )ގްރޭޑް އަސސާީ ތޢަުލ 
  ްއަހަރު ފުރިފައިވާ މހީަކަށް ވުމާއެކު ކޔިަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމލަާތު ކުރނަް އެނގުން. 16ޢުމުރުނ 

 ު،އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުިހމަވަމުއާކެ

 .ްކީރިތި ޤުރްއާން ބަލައގިެން ކިޔަވނަް އެނގުނ 
 ނޓޯް: މޕިރްގޮރްމާް ފރަމުކާރުވެފިއަވިނަީ ކސޯް ފރުިހމަކަޮށް ނމިއޭރިު ޤރުއްނާް އއެކްށޮް ހތިދުސަް ކރުވެޭ ގތޮށަވެެ.

 އިން ޤުރްއާން މެމޮރައިޒޝޭަން ދެވޭނެއެވެ. 1ފުރަތަމަ ސެމެސޓްަރ ނިމުމުން ސޓެްފިކެޓް -

 އިން ޤުރްއާން މެމޮރައިޒޝޭަން ދެވޭނެއެވެ. 2ޓަރ ނިމުމުން ސޓެްފިކެޓް ދެވަނަ ސެމެސް-

 އިން ޤުރްއާން މެމޮރައޒިޭޝަން ދެވޭނެއެވެ. 3ތނިްވަނަ ސެމެސޓްަރ ނިމމުުން ސޓެްފިކެޓް -

 ިން ޤުރްއާން މެމޮރައޒިޭޝަން ދެވޭނެއެވެ.އެންމެ ފަހު ދެސެމެސޓްަރ ނިމުމުން ޤުރްއާން އެއްކށޮް ހތިުދަސްކޮށް ނިމޭނެއެވެ. އަދި އެޑވްާންސޑްް ސޓެްފިކެޓް އ 
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 ކސޯްފީ ހލިޭ

)އެޑމެިނސިޓްްރޭޓވިް 

 ) -/1200ފީ:
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 ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން ނުވަތަ؛ އާއެއްފެންވަރށަް( 6ީމް )ގްރޭޑް އަސސާީ ތޢަުލ 
  ްއަހަރު ފުރިފައިވާ މހީަކަށް ވުމާއެކު ކޔިަވައިދޭ ބަހުން މުޢާމލަާތު ކުރނަް އެނގުން. 16ޢުމުރުނ 

 ،އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުިހމަވަމުއާކެު

 .ްކީރިތި ޤުރްއާން ބަލައގިެން ކިޔަވނަް އެނގުނ 
 ނޓޯް: މޕިރްގޮރްމާް ފރަމުކާރުވެފިއަވިނަީ ކސޯް ފރުިހމަކަޮށް ނމިއޭރިު ޤރުއްނާް އއެކްށޮް ހތިދުސަް ކރުވެޭ ގތޮށަވެެ.

 އިން ޤުރްއާން މެމޮރައިޒޝޭަން ދެވޭނެއެވެ. 1ފުރަތަމަ ސެމެސޓްަރ ނިމުމުން ސޓެްފިކެޓް -

 އިން ޤުރްއާން މެމޮރައިޒޝޭަން ދެވޭނެއެވެ. 2ަރ ނިމުމުން ސޓެްފިކެޓް ދެވަނަ ސެމެސޓް-

 އިން ޤުރްއާން މެމޮރައޒިޭޝަން ދެވޭނެއެވެ. 3ތނިްވަނަ ސެމެސޓްަރ ނިމމުުން ސޓެްފިކެޓް -

 ިން ޤުރްއާން މެމޮރައޒިޭޝަން ދެވޭނެއެވެ.އެންމެ ފަހު ދެސެމެސޓްަރ ނިމުމުން ޤުރްއާން އެއްކށޮް ހތިުދަސްކޮށް ނިމޭނެއެވެ. އަދި އެޑވްާންސޑްް ސޓެްފިކެޓް އ 
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 ކސޯްފީ ހލިޭ

)އެޑމެިނސިޓްްރޭޓވިް 

 ) -/1200ފީ:

 
  



 

 އިމުނަް ސއަނިސްސަްކއުލްއިޔްާ އފޮް އސިލްމާކިް ރވިލީޑްް ނލޮޖެް އނެޑްް ހ
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  ްނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ،  7އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 

  ްރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު އަހަ 7ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  5އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް  ،އަހަރު ފރުިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކޓެް ނިންމުމށަްފަހު ޙާޞލިްކޮށްފައިވާ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ތަޖުރބިާ ގުޅޭ ދާއިރާއަކުން ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީޕރްޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވނުް. ތަޖުރބިާއަކަށވްުން(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕްރީ މސާްޓަރސް 

 ނުވތަަ،  މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު  6ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  6ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފރުިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

އިވާ ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަހު ޙާޞިލްކށޮްފަ 6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެލް  3ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީ ތަޖުރބިާއަކަށވްުން(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕްރީ މސާްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައވިުން.

 ނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެ-ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުިހމަވަމުއާކެު، 

 މާއދްާތަކނުް( ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ، ޢަރބަިހ. ޝަހާދާ ޘނާަވިއްޔާއިން )ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާގެ 

 ނުވަތަ، ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ޢަރބަިގެ ސޓެްފިކެޓެއް  4ށ. އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް 

 ބަހުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާސްވެފައވިުން. ޢަރބަިނ.  އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދެވޭ 

 މި ޝަރޠުުން އިސްތިސންާވނާެއެވެ. ، ބހަުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ ޢަރބަިއހެެނންަމަވެސް ކުރިން ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ ސނަަދުތަކަކީ  -
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ކސޯް ( 1މޯޑް 

: )ވާރކް

 ރުފިޔާ -/36,995

)ކސޯް  2މޯޑް 

ވާރކް އަދި 

ރސިާޗް(: 

 ރުފިޔާ -/40,880

 
ޑްް
ނ
އެ
 
ޖް
ލެ
ނޮ
 
ޑް
ލް
ވީ
ރި
 
ކް
މި
ލާ
ސިް
އ
 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

ސް
ސަ
ން
އި
ސަ
 
ން
މަ
އު
ހި

 

 
ލް
ވެ
ލެ

9
 

 
ޑް
ން
އެ
 
މް
ޒަ
ލި
ނަ
ރ
ޖާ
 
ން
އި
 
ސް
ޓް
ރ
އާ
 
ފް
އޮ
 
ރ
ޓަ
ސް
މާ

ސް
ން
ޝަ
ކޭ
ނި
އު
މި
ކޮ
 
އާ
ޑި
މީ

 

  ްނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ،  7އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު  7ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  5އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް  ،އަހަރު ފރުިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީަށވްުން(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕްރީ މސާްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވނުް. ތަޖުރބިާއަކ

 ވަނަް(މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަން-ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
 ނުވަތަ، 

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު  6ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  6އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް  ،އަހަރު ފރުިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަހު ޙާޞލިްކޮށްފައިވާ  6ހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެލް އަހަރު ދުވަ 3ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީ ތަޖުރބިާއަކަށވްުން(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައވިުން.

 މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔ

ސި
ރޭ
ގި
ނ
އި
 
ދި
އަ
 
ހި
ވެ
ދި

 

ރު(
ވީ
ހަ
( 
އި
ގަ
ކު
ތަ
ސް
ވަ
ދު
 
ދު
ން
ބަ
 
ތާ
ފަް
ހ

 

15 

1
 

( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓްަ
ސ
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

) ކޯސް  1މޯޑް 

ވާރކް( 

 ރުފިޔާ -/30,950
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  ްނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  7އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ،

  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ  7ޙޞާިލްކށޮް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ގުޅޭދާއިރާއަކުން ގެ ސޓެފްިކެޓެއް 5ޫލުކުރާ  ލެވަލް އެމް.ކިއު.އޭ ގބަ، އަހަރުވެފައިވުމާއެކު 25ޢުމުރުނ

ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙސާިލްކުރުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަކަށްވނުް( އަދި، އެމް. 5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ލބިިފައވިުން. )މީގެ ތެރެއިން 

މސާޓްރަސް -މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ-)ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.-ޕރްީ

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
 ނުވަތަ،

  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ  6ޙޞާިލްކށޮް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ގުޅޭދާއިރާއަކުންގެ ސޓެްފިކެޓެއް  6ުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް އަހަރުވެފައިވ 25ޢުމުރުނ

ަށްވނުް( އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއ 6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ލބިިފައވިުން. )މީގެ ތެރެއިން 

މސާޓްރަސް -މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ-)ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.-ޕރްީ

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(

 ީްމސާޓްރަސް -މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ-)ޕރްީ ް ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.މާސްޓަރސ-ޕރ

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
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 ޭނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  7ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް  އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ، 

 ޭިދޭ ( މިމާއްދތާައް، ކޯހުގައި ކިޔަވައ2އަދި ޢަޤީދާ  1ޢަޤީދާ ، 2 ްހްފިޤ، 1 ްހްފިޤ(ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކނުް ނނޫްނަމަ  7ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް  އެމް.ކިއު.އ

 މާއދްާތަކުގެ އތިުރަށް ކިޔަވނަްޖހެޭނެއެވެ.
 ،ނުވަތަ

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު  7ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  5އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް  ،އަހަރު ފރުިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވނުް )

ރހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފު-)ޕރްީތަޖުރބިާއަކަށވްުން(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕްރީ މސާްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވނުް. 

  މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
 ނުވަތަ، 

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު  6ފައިވުމާއެކު ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކނުް ޙާޞލިްކޮށް 6އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް  ،އަހަރު ފރުިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަހު ޙާޞލިްކޮށްފައިވާ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެލް  3ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީ .ުކުރާ ޕްރީ މސާްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައވިުންތަޖުރބިާއަކަށވްުން(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލ

 މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
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 / ްމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ،  4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 .ްނުވަތަ، ޔުނިވަރސިޓީގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކށޮްފައވިުނ 
  ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން   ،ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެފްިކެޓެއންަމަ 4ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަޮށފްއަި ނވުާ ފރަާތ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވނުް. 

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
  ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު 2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ ،

ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.

 ން(ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަަ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
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 / ްްވެފައިވނުް. ނުވަތަ،މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސ 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ،  4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ،ަޔުނިވަރސިޓީގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކށޮްފައިވނުް. ނުވަތ 
  ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން   ،ްގެ ސޓެފްިކެޓެއންަމަގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއ 4ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ

ޝޭނަް )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަޮށފްއަި ނވުާ ފރަާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވނުް. 

 ނުވަތަ،ވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވި
  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ

ީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ )ޔނުވިރަސޓި ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
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 / ްެފައިވނުް. ނުވަތަ،މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވ 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ،  4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ،ަޔުނިވަރސިޓީގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކށޮްފައިވނުް. ނުވަތ 
  ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން   ،ެ ސޓެފްިކެޓެއންަމަގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގ 4ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ

ޝޭނަް )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަޮށފްއަި ނވުާ ފރަާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވނުް. 

 ނުވަތަ،ނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެ
  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ

ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ )ޔނުވިރަސޓިީ  ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
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  ްނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  7އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ، 

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު  7ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  5 އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް ،އަހަރު ފރުިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީކަށވްުން(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕްރީ މސާްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވނުް. ތަޖުރބިާއަ

  ނވަނަް(މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަް-ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
 ނުވަތަ، 

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު  6ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  6އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް  ،އަހަރު ފރުިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަހު ޙާޞލިްކޮށްފައިވާ  6ވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެލް އަހަރު ދު 3ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީ ތަޖުރބިާއަކަށވްުން(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައވިުން.

 މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީފރަތާތްކަަށް އއަި
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)ކސޯް  1މޯޑް 

 ވާރކް(:
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)ކސޯް  2މޯޑް 

ވާރކް އަދި 

 ރސިާރޗް(:

42,180/- 

 ރުފިޔާ
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  ްނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  7އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ، 

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު  7ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  5ޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް އެމް.ކިއު.އ ،އަހަރު ފރުިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ށްފައިވާ ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަހު ޙާޞިލްކޮ 5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީތަޖުރބިާއަކަށވްުން(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕްރީ މސާްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވނުް. 

  ވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެ-ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
 ނުވަތަ، 

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު  6ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  6އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް  ،އަހަރު ފރުިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަހު ޙާޞލިްކޮށްފައިވާ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެލް  3ިފައިވާ ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބި

ާ މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވު-)ޕރްީ ތަޖުރބިާއަކަށވްުން(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައވިުން.

 މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
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 ވާރކް(:
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)ކސޯް  2މޯޑް 

ވާރކް އަދި 

 ރސިާރޗް(:

42,180/- 

 ރުފިޔާ
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  ްާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދ 7އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ،ނުވަތަ

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު  7ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  5ބޫލުކުރާ ލެވަލް އެމް.ކިއު.އޭ ގަ ،އަހަރު ފރުިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

އިވާ ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަހު ޙާޞިލްކށޮްފަ 5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީތަޖުރބިާއަކަށވްުން(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕްރީ މސާްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވނުް. 

  ނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެ-ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
 ނުވަތަ، 

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު  6ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  6އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް  ،އަހަރު ފރުިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަހު ޙާޞލިްކޮށްފައިވާ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެލް  3ިވާ ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައ

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީ ތަޖުރބިާއަކަށވްުން(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައވިުން.

 މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ރތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީފަ
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 ވާރކް(:
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)ކސޯް  2މޯޑް 
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 ރސިާރޗް(:

42,180/- 
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  ް( ޙޞާިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ،7އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ގުޅނުްހުރި ދާއރިާއަކުން ބެޗްލާރސް ޑިގްރީ )ލެވެލ 
  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ  6ެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި ގެ ސޓެްފިކ 5އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް  25ޢުމުރުނ

 ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށްވނުް( ނުވަތަ، 5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ލބިިފައވިުން. )މީގެ ތެރެއިން 

  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ  6ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  6ެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އ 25ޢުމުރުނ

 ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށވްުން( 6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  2ލބިިފައވިުން. )މީގެ ތެރެއިން 
 ތަގީއަވިާ ޝރަޠުގުެ އިތރުނުް ބލެވެނޭެ ކނަތްއަްތއަް:މ

 ްޔުނިވަރސޓިީއިން ދޭ ޓެސްޓެއް ނުވަތަ އނިްޓަރވިއުއަކުން ފާސްވުނ. 
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  ް( ޙޞާިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ،7އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ގުޅނުްހުރި ދާއރިާއަކުން ބެޗްލާރސް ޑިގްރީ )ލެވެލ 
  ްުރބިާ އަހަރުދުވހަުގެ ތަޖ 6ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  5އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް  25ޢުމުރުނ

 ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށްވނުް( ނުވަތަ، 5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ލބިިފައވިުން. )މީގެ ތެރެއިން 

  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ  6ް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާލިްކޮށ 6އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް  25ޢުމުރުނ

 ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށވްުން( 6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  2ލބިިފައވިުން. )މީގެ ތެރެއިން 
 މތަގީއަވިާ ޝރަޠުގުެ އިތރުނުް ބލެވެނޭެ ކނަތްއަްތއަް:

 ްޓެއް ނުވަތަ އނިްޓަރވިއުއަކުން ފާސްވުންޔުނިވަރސިޓީއިން ދޭ ޓެސ. 
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 ީނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ،މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާ 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ   ،އލޭެވެލް މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އ 
  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ،  4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
  .ްޔުނިވަރސިޓީގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކށޮްފައވިުނ 

 ނުވަތަ،
  ްޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން ގެ ގު 4ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަޮށފްއަި ނވުާ ފރަާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވނުް. 

 ނުވަތަ، ރމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(ޕރްގޮް
  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ

ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ިވނުް. ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައ

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
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 ީމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ، 2އޗެް.އެސް.ސީ(ގެ  ، އލޭެވެލް މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އ 
  ްލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ، ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭ ދާއިރާއަކުން ޙޞާި 4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ،ަޔުނިވަރސިޓީގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކށޮްފައިވނުް. ނުވަތ 
  ްގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން  4ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަޮށފްއަި ނވުާ ފރަާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ފައިވނުް. ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާ

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  2ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ  20ޢުމުރުނ

ދްާ ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވނުް. 

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
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 ީމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ، 2ް.ސީ(ގެ އެޗް.އސެ، އލޭެވެލް މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އ 
  ްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ،  4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ،ަޔުނިވަރސިޓީގެ ފައުންޑޭޝަން ފުރިހަމަ ކށޮްފައިވނުް. ނުވަތ 
 ެގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން  4ލް ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވ

 ނަްޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަޮށފްއަި ނވުާ ފރަާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވނުް. 

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ

ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ނނިްމާފައިވނުް.  ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
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  ޭނުވަތަ،ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް.  7ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 

 ްއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު  7ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  5ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފރުިފައިވުމާއިއެކު 25 އުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ  5ލް އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެ 3.5ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީޕްރީ މސާްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވނުް. ގބަޫލުކުރާ ތަޖުރބިާއަކަށވްުން(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ 

  ނުވަތަ، މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ނދްާ ޕރްީފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެ
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު  6ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  6ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފރުިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަހު ޙާޞލިްކޮށްފައިވާ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެލް  3ާއިރާއިން ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ ތަޖުރބިާ ގުޅުންހުރި ދ

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީ ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައވިުން.ގބަޫލުކުރާ ތަޖުރބިާއަކަށވްުން(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ 

 މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުިހމަވަމުއާކެު،

 މާއްދާއިން "ސީ" ފސާް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙޞާިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ،ހ.  ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މި

 ،ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ލބިިފައވިުން. ނުވަތަ 6.0ށ. އައި.އީ.އެލް.ޓީ.އެސް ބޭންޑް 

 ސްވެފައވިުން.ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ އނިގިރސޭި ބަހުގެ އިމްތިޙނާުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާ

 ަމި ޝރަޠުުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.، އހެެނންަމަވެސް ކުރިން ޙޞާލިްކޮށްފައިވާ ސނަަދުތަކަކީ އިނގިރޭސި ބހަުން ކިޔަވާފައިވާ ސނަަދެއް ނަމ 
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  ޭނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ،  7ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ުއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު  7ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  5ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފރުިފައިވުމާއިއެކު 25ން އުމުރ

ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ  5ވެލް އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެ 3.5ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީޕްރީ މސާްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވނުް. ގބަޫލުކުރާ ތަޖުރބިާއަކަށވްުން(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ 

 ނުވތަަ،  މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ގނެދްާ ޕރްީފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް 
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު  6ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  6ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފރުިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަހު ޙާޞލިްކޮށްފައިވާ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެލް  3ދާއިރާއިން ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ  ތަޖުރިބާ ގުޅުންހުރި

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ީ-)ޕރް ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައވިުން.ގބަޫލުކުރާ ތަޖުރބިާއަކަށވްުން(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ 

 މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުިހމަވަމުއާކެު،

 މިމާއްދާއިން "ސީ" ފސާް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙޞާިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ،ހ.  ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި 

 ،ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ލބިިފައވިުން. ނުވަތަ 6.0ށ. އައި.އީ.އެލް.ޓީ.އެސް ބޭންޑް 

 ފާސްވެފައވިުން.ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ އނިގިރސޭި ބަހުގެ އިމްތިޙނާުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙނާަކުން 

 ަޝރަޠުުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.މި، އހެެނންަމަވެސް ކުރިން ޙޞާލިްކޮށްފައިވާ ސނަަދުތަކަކީ އިނގިރޭސި ބހަުން ކިޔަވާފައިވާ ސނަަދެއް ނަމ 
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  ޭޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ، ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅ 7ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު  7ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  5ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފރުިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ން ލބިިފައިވާ ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއި

އަި ނވުާ މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފް-)ޕރްީޕްރީ މސާްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވނުް. ގބަޫލުކުރާ ތަޖުރބިާއަކަށވްުން(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ 

 ނުވތަަ،  މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު  6 ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު 6ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފރުިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަހު ޙާޞލިްކޮށްފައިވާ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެލް  3ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައވިުން.ޕރްީ ގބަޫލުކުރާ ތަޖުރބިާއަކަށވްުން(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ 

 މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުިހމަވަމުއާކެު،

 .ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފސާް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙޞާިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ،ހ.  ޖީ

 ،ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ލބިިފައވިުން. ނުވަތަ 6.0ށ. އައި.އީ.އެލް.ޓީ.އެސް ބޭންޑް 

 ނުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާސްވެފައވިުން.ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ އނިގިރސޭި ބަހުގެ އިމްތިޙާ

 ަޝރަޠުުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.މި، އހެެނންަމަވެސް ކުރިން ޙޞާލިްކޮށްފައިވާ ސނަަދުތަކަކީ އިނގިރޭސި ބހަުން ކިޔަވާފައިވާ ސނަަދެއް ނަމ 
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  ޭގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ 7ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ، 
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު  7ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  5ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފރުިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ  5ާއަކީ ލެވެލް އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބި 3.5ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީޕްރީ މސާްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވނުް. ގބަޫލުކުރާ ތަޖުރބިާއަކަށވްުން(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ 

 ނުވަތަ، މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކ
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު  6ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  6ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފރުިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަހު ޙާޞލިްކޮށްފައިވާ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެލް  3ނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ ތަޖުރބިާ ގުޅ

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީ ް.ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައވިުނގބަޫލުކުރާ ތަޖުރބިާއަކަށވްުން(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ 

 މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުިހމަވަމުއާކެު،

 ގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފސާް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙޞާިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ،ހ.  ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނ

 ،ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ލބިިފައވިުން. ނުވަތަ 6.0ށ. އައި.އީ.އެލް.ޓީ.އެސް ބޭންޑް 

 ނަކުން ފާސްވެފައވިުން.ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ އނިގިރސޭި ބަހުގެ އިމްތިޙނާުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙާ

 ަމި ޝރަޠުުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ، އހެެނންަމަވެސް ކުރިން ޙޞާލިްކޮށްފައިވާ ސނަަދުތަކަކީ އިނގިރޭސި ބހަުން ކިޔަވާފައިވާ ސނަަދެއް ނަމ. 
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 )ކސޯް 1މޯޑް 

ވާރކް(: 

 ރުފިޔާ -/32,445

)ކސޯް  2މޯޑް 

ވާރކް އަދި 

ރސިާޗް(: 

 ރުފިޔާ -/38,280
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  ޭގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ، 7ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ުއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު  7ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  5ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފރުިފައިވުމާއިއެކު 25މުރުން އ

ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ  5ީ ލެވެލް އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކ 3.5ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީޕްރީ މސާްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވނުް. ގބަޫލުކުރާ ތަޖުރބިާއަކަށވްުން(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ 

 ނުވަތަ، މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ށަް ގނެދްާ ޕރްީފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއި
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތު  6ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  6ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ  ،އަހަރު ފރުިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަހު ޙާޞލިްކޮށްފައިވާ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެލް  3ުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހ

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -ޕރްީ) ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައވިުން.ގބަޫލުކުރާ ތަޖުރބިާއަކަށވްުން(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ 

 މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(-ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްީ
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުިހމަވަމުއާކެު،

 ސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފސާް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙޞާިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ،ހ.  ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭ

 ،ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ލބިިފައވިުން. ނުވަތަ 6.0ށ. އައި.އީ.އެލް.ޓީ.އެސް ބޭންޑް 

 ން ފާސްވެފައވިުން.ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ އނިގިރސޭި ބަހުގެ އިމްތިޙނާުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙާނަކު

 ަމި ޝރަޠުުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ، އހެެނންަމަވެސް ކުރިން ޙޞާލިްކޮށްފައިވާ ސނަަދުތަކަކީ އިނގިރޭސި ބހަުން ކިޔަވާފައިވާ ސނަަދެއް ނަމ. 
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)ކސޯް  1މޯޑް 

ވާރކް(: 

 ރުފިޔާ -/32,445

)ކސޯް  2މޯޑް 

ވާރކް އަދި 

ރސިާޗް(: 

 ރުފިޔާ -/38,280
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  ޭކށޮްފައވިުން.ކުން ޙާޞިލްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީ 7ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 

 ފރުހިމަވަމުއާކެު، އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުު

 ވަތަ،ހ.  ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފސާް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނު

 ،ުން. ނުވަތަނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ލބިިފައިވ 6.0ށ. އައި.އީ.އެލް.ޓީ.އެސް ބޭންޑް 

 ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ އނިގިރސޭި ބަހުގެ އިމްތިޙނާުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާސްވެފައވިުން.

 ަނުވަތަ، މި ޝރަޠުުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.، އހެެނންަމަވެސް ކުރިން ޙޞާލިްކޮށްފައިވާ ސނަަދުތަކަކީ އިނގިރޭސި ބހަުން ކިޔަވާފައިވާ ސނަަދެއް ނަމ 

 މާއްދާތަކނުް( ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ، ޢަރބަިހ.  ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއިން )ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާގެ 

 ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ، ޢަރބަިގެ ސޓެްފިކެޓެއް  4ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ ށ.  އެމް.ކިއު.އޭ 

 ަކުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާސްވެފައވިުން.ބަހުގެ އިމްތިޙާނ ޢަރބަިނ.  އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދެވޭ 

 -  ީމި ޝަރޠުުން އިސްތިސންާވާނެއެވެ.، ބހަުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ ޢަރބަިއހެެނންަމަވެސް ކުރިން ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ ސނަަދުތަކަކ 
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ވާރކް(: 

 ރުފިޔާ -/31,035

)ކސޯް  2މޯޑް 

ވާރކް އަދި 

ރސިާޗް(: 

 ރުފިޔާ -/34,755
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  ޭގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީ 7ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 

 ފރުހިމަވަމުއާކެު، އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުު

 ން "ސީ" ފސާް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙޞާިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ،ހ.  ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއި

 ،ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ލބިިފައވިުން. ނުވަތަ 6.0ށ. އައި.އީ.އެލް.ޓީ.އެސް ބޭންޑް 

 ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ އނިގިރސޭި ބަހުގެ އިމްތިޙނާުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާސްވެފައވިުން.

 ަނުވަތަ، މި ޝރަޠުުން އިސްތިސްނާވާނެއެވެ.، އހެެނންަމަވެސް ކުރިން ޙޞާލިްކޮށްފައިވާ ސނަަދުތަކަކީ އިނގިރޭސި ބހަުން ކިޔަވާފައިވާ ސނަަދެއް ނަމ 
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)ކސޯް  1މޯޑް 

ވާރކް(: 

 ރުފިޔާ -/31,035



 

 މާއްދާތަކނުް( ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ، ޢަރބަިަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއިން )ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާގެ ހ.  ޝ

 ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ، ޢަރބަިގެ ސޓެްފިކެޓެއް  4ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ ށ.  އެމް.ކިއު.އޭ 

 ް ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާސްވެފައވިުން.ބަހުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާސވްުނ ޢަރބަިނ.  އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދެވޭ 

 -  ީމި ޝަރޠުުން އިސްތިސންާވާނެއެވެ.، ބހަުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ ޢަރބަިއހެެނންަމަވެސް ކުރިން ޙޞާިލްކޮށްފައިވާ ސނަަދުތަކަކ 

)ކސޯް  2މޯޑް 

ވާރކް އަދި 

ރސިާޗް(: 

 ރުފިޔާ -/34,755
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 ަނުވަތަ،( ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. 7)ލެވެލް ބެޗްލާރސް ޑިގްރީ  ޫލުކުރާއެމް.ކިއު.އޭ ގބ 
  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވނުް. )މީގެ  6ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞލިްކޮށް، ގުޅޭދާއރިާއެއްގައި  5އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް  25ޢުމުރުނ

 ނުވަތަ،ިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމށަްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށްވނުް( ގެ ސޓެްފ 5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ތެރެއިން 

  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވނުް. )މީގެ  6ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞލިްކޮށް، ގުޅޭދާއރިާއެއްގައި  6.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  ލެވަލް އެމް، އަހަރުވެފައިވުމާއެކު 25ޢުމުރުނ

 ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމށަްފަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށވްުން( 6ރިބާއަކީ ލެވެލް އަހަރު ދުވހަުގެ ތަޖު 2ތެރެއިން 

 މތަގީއަވިާ ޝރަޠުގުެ އިތރުނުް ބލެވެނޭެ ކނަތްއަްތއަް:
 ްޔުނިވަރސޓިީއިން ދޭ ޓެސްޓެއް ނުވަތަ އނިްޓަރވިއުއަކުން ފާސްވުނ. 
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 ރުފިޔާ 17,275/-
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  ެމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ 2މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީ(ގ، 
  ޭްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ، ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލ 4ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  .ްުނުވަތަ،އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައިވނ 
  ޭޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން ގބަޫލުކުރާ ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ  4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަޮށފްއަި ނވުާ ފރަާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ފައިވނުް. ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާ

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
  ްގބަޫލުކުރާ އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ  20ޢުމުރުނ

ދްާ ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވނުް. 

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުުތއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު، 
 ްވުރެ މތަިން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން.ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމއާްދާއިން "ސީ" ފސާް ނުވަތަ އެއަށ 
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 ރުފިޔާ 25,275/-
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  ެއިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ 2މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީ(ގ، 
  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ،  4ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  .ްުނުވަތަ،އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައިވނ 
  ޭޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން ގބަޫލުކުރާ ްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެ 4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަޮށފްއަި ނވުާ ފރަާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވނުް. 

 ނުވަތަ، ހާކަަ ދނަންވަނަް(ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވ
  ްގބަޫލުކުރާ އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ

ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ރަޝޭނަްޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕި) ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.

  ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
  

 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުުތއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު، 
 ވުރެ މތަިން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން.ިރޭސި މިމއާްދާއިން "ސީ" ފސާް ނުވަތަ އެއަށްޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އނިގ 
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 ރުފިޔާ 25,275/-

ން
ޝަ
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ކް
ބަި
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ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ަޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔއާާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސަނަދެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން ގބަޫލުކުރާ އައި.ޔޫ.އެމް ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ ނުވަތ 
 ނުވަތަ،

  ޭބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. ޢަރބަި ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް 4ގބަޫލުކުރާ ލެވެލް އެމް.ކިއު.އ 
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 ރުފިޔާ 34,195/-

ން
ޝަ
ކޭ
ޔު
ޑެި
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ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

 

 
ލް
ވެ
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ން
އާ
ރް
ޤު
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ރ
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 ީއިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ، މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ 2ގެ )މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވެލް / އެޗް.އެސް.ސ 
  ޭކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ،ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަ 4ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 .ްނުވަތަ، އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައވިުނ 

  ޭޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ ، ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ 4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަޮށފްއަި ނވުާ ފރަާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)އް ނނިްމާފައިވނުް. ޕރްޮގްރާމެ

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
  ްގބަޫލުކުރާ އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު  20ޢުމުރުނ

އިށަް ގނެދްާ ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރު ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.

   ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
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 ރުފިޔާ 29,620/-
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 ީއިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ، މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ 2ގެ ).އީ އލޭެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީމަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސ 
  ޭގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ، 4ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 .ްނުވަތަ، އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައވިުނ 

 ިޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އޭ ، ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ 4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ ވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ޙޞާިލްކށޮްފައ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްން ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަޮށފްއަި ނވުާ ފރަާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އި ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވނުް. 

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
  ްރާ ގބަޫލުކުއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ

ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވނުް. 

  ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
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 ރުފިޔާ 29,620/-
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 ީއިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ، މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ 2ގެ )މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވެލް / އެޗް.އެސް.ސ 
 ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ،  4ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ ެމް.ކިއު.އޭ އ 
 ޮނުވަތަ، ށްފައވިުން.އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކ 

  ޭޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން ގބަޫލުކުރާ ، އެމް.ކިއު.އޭ ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ 4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަޮށފްއަި ނވުާ ފރަާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވނުް. 

 ނުވަތަ، ން(ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަަ
  ްގބަޫލުކުރާ އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ

ރމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްގޮް ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވނުް. 

  ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
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 ރުފިޔާ 31,980/-
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 ީއިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ، މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ 2ގެ )މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވެލް / އެޗް.އެސް.ސ 
  ޭގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ،  4ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ުނުވަތަ، ށްފައވިުން.ންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކޮއައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައ 

  ޭޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން ގބަޫލުކުރާ ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ  4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްމާް ފރުހިމަކަޮށފްއަި ނވުާ ފރަާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްގޮރް ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވނުް. 

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
  ްގބަޫލުކުރާ ަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ އަހަރުދުވ 2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ

ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވނުް. 

  ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޕރްގޮރްމާގްއަި ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
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 ރުފިޔާ 31,980/-
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 މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ 2ެ މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީ(ގ، 
  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ،  4ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
  .ްުނުވަތަ،އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައިވނ 
  ޭޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން ގބަޫލުކުރާ ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ  4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަޮށފްއަި ނވުާ ފރަާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވނުް. 

 ނުވަތަ، ރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(ޕ
  ްގބަޫލުކުރާ އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ

ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) މާފައވިުން.ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނިން

  ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
  

 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުުތއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު، 
 ެވުރެ މތަިން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން.ލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމއާްދާއިން "ސީ" ފސާް ނުވަތަ އެއަށްޖީ.ސީ.އީ އޯލެވ 
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 ރުފިޔާ 11,490/-
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  ެމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ 2މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީ(ގ، 
  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް. ނުވަތަ،  4ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ުނުވަތަ،ރިހަމަ ކށޮްފައިވނުް. އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝަން ފ 
  ޭޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން ގބަޫލުކުރާ ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ  4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްކަޮށފްއަި ނވުާ ފރަާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވނުް. 

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
  ްގބަޫލުކުރާ ބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރ 2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ

ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.

  ވނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިެ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
  

 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުުތއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު، 
 ްވުރެ މތަިން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން.ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމއާްދާއިން "ސީ" ފސާް ނުވަތަ އެއަށ 
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 ރުފިޔާ 11,490/-
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5
 

 
ގ
ނިް
ޗ
ޓީ
 
ން
އި
 
މާ
ލޮ
ޕިް
ޑ

ކް
ބަި
ރ
އެ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ްޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔއާާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސަނަދެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން ގބަޫލުކުރާ ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ ނުވަތަ އައި.ޔޫ.އެމ 
 ނުވަތަ،

  ޭބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. ޢަރބަި ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް  4ލެވެލް  ގބަޫލުކުރާއެމް.ކިއު.އ 

ބަި
ރ
ޢަ

 

ރު
ވީ
ހަ

 

30 

1
 

ރު
ހަ
އަ

 

(2
 

ރ(
ޓަ
ސިް
މ
ސެ

 

ލެ
މާ

 

 ރުފިޔާ 16,080/-



 

ން
ޝަ
ކޭ
ޔު
ޑެި
އ
 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
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ލް
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ގ
ން
ޗި
ޓީ
 
ން
އި
 
މާ
ލޮ
ޕިް
ޑ

 
ޒް
ޑީ
ޓްަ
ސ
 
ކް
މި
ލާ
ސް
އި

 

 މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ 2ީ އލޭެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީގެ( މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އ، 
  ޭގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ، 4ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 .ްއައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައވިުނ 

 ނުވަތަ،

 ާޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން ގބަޫލުކުރާ ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ  4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ  ޙޞާިލްކށޮްފައިވ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްކރުއިށަް ގނެދްާ  ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަޮށފްއަި ނވުާ ފރަާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
  ްގބަޫލުކުރާއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ 

ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވނުް. 

  ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
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 ރުފިޔާ 12,895/-

ން
ޝަ
ކޭ
ޔު
ޑެި
އ
 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
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ގ
ން
ޗި
ޓީ
 
ން
އި
 
މާ
ލޮ
ޕިް
ޑ

 
ޒް
ޑީ
ޓްަ
ސ
 
ކް
މި
ލާ
ސް
އި

 

  )ެމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ 2މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީގ، 
  ޭގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ، 4ވަލް ލެގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 .ްއައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައވިުނ 

 ނުވަތަ،

  ޭޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން ގބަޫލުކުރާ ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ  4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަޮށފްއަި ނވުާ ފރަާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
  ްގބަޫލުކުރާ އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ  2ހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި އަ 20ޢުމުރުނ

ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވނުް. 

  ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
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 ރުފިޔާ 12,895/-

ން
ޝަ
ކޭ
ޔު
ޑެި
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އޮ
 
ޔާ
އް
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ކު
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އާ
ރް
ޤު
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ޗ
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އި
 
މާ
ލޮ
ޕިް
ޑ

ން
 

  )ެމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ 2މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީގ، 
  ޭގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ، 4ކުރާ ލެވަލް ގބަޫލުއެމް.ކިއު.އ 
 .ްއައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައވިުނ 

 ުވަތަ،ނ

  ޭކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން ގބަޫލުގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ  4ކުރާ ލެވެލް ގބަޫލުޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަޮށފްއަި ނވުާ ފރަާތތް ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވނުް. 

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
 ްކުރާ ގބަޫލުއެމް.ކިއު.އޭ  މާއެކު،އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވު 2ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހުއަހަރުވެފައިވުމާއެކ 20 ޢުމުރުނ

ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.

  (ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
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 ރުފިޔާ 12,335/-
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  )ެަމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތ 2މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީގ، 
  ޭގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ، 4ކުރާ ލެވަލް ގބަޫލުއެމް.ކިއު.އ 
 .ްއައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައވިުނ 

 ނުވަތަ،

  ޭކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން ގބަޫލުަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކޓެެއް ނ 4ކުރާ ލެވެލް ގބަޫލުޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަޮށފްއަި ނވުާ ފރަާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވނުް. 

 ނުވަތަ، ވަނަް(ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަން
 ްކުރާ ގބަޫލުއެމް.ކިއު.އޭ  މާއެކު،އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވު 2ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހުއަހަރުވެފައިވުމާއެކ 20 ޢުމުރުނ

ގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރް ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.

  ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
ހި
ވެ
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–
 

ދޫ
މީ
 
ސ.

 

 ރުފިޔާ 12,335/-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 ލޭންގުއޖެް އެރަބިކް އޮފް އލްިއްޔާުކ

 
ޔްާ/
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ނެް
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ލެް
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ލ

ނަް 
ނ
 
ގުެ
ހޯ
ކ

 

 ޝަރޠުު

ސަް
ބ
 
ދޭ
އި
ވަަ
ޔި
ކ
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ފްަ
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ދ

ގާަ 
ޖ
 
ގެ
ހޯު
ކ

 

ތު
ދަ
އުް
މ

ސް 
ޕްަ
މެ
ކ

 

 ކހޯުގެ ޖމުްލަ ފީ

އުޖެް 
ނގް

ް ލޭ
ބަކި

އރެ
ފޮް 

ާ އ
އިޔް

އުލް
ކ

 

ލް 
ލެވެ

9
 

ޖް 
ގުއޭ

ލޭން
ކް 

ރެބަި
 އ

އިން
ސް 

ރޓް
 އާ

އޮފް
ރ 

ސްޓަ
މާ

ސް
ގުއި

ލިން
(

ސް(
ޓިކް

 

 ަހިމެނޭ ގތޮުގައި، ގުޅުންހުރި ދާއިރާ އަކުން  މޮޑިއުލް އެއް މަދުވގެެން 4 ތފަާތު  ގުޅޭއަދބަިއްޔާތާޢަރބަި ނުވަތަ  ،ބަހަވިއްޔާތާޢަރބަި ނުވަތަ  ،ރބަި ބަހާޢ
 . ނުވަތަ،ޢަރބަި މީޑިއަމް އިން ބެޗްލަރ ޑިގުރީ އެއް ހާސލިުކޮށްފައި ވުން

 
މޮޑިއުލް އެއް  4 ގުޅޭ އަދަބިއްޔާތާޢަރަބި ނުވަތަ  ،ބަހަވިއްޔާތާޢަރަބި ނުވަތަ  ،ރބަި ބަހާޢަ  އކެު ވުމާ ހާސިލުކށޮްފައި އެއް ޑިގުރީ ބެޗްލަރ އިން މީޑިއަމް ޢަރބަި

 ސމެސިްޓަރ ގެ( ފުރިހަމަ ކށޮްފައވިުން.  1މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް )-ހިމެނޭ ގޮތުގައި ޕްރީ

ރބަި
ޢަ

ންދު  
 ބަ

ފަްތާ
ހ

 

15 

1 
( 
ހަރު

އަ
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ސޓްަ
ސެމި

ރ(
 

މާލެ
 

)ކޯސް  1މޯޑް 
ވާރކް(: 

 ރުފިޔާ -/35,370

)ކޯސް  2މޯޑް 
ވާރކް އަދި 
ރިސާޗް(: 

 ރުފިޔާ -/40,830
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  ޭބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  ޢަރބަި ރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއްނުވަތަ އެއަށްވު 4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ؛

  ްޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔއާާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސަނަދެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން ގބަޫލުކުރާ ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ ނުވަތަ އައި.ޔޫ.އެމ 

ބަި
ރ
ޢަ

ނު 
ދު
ނ
ހެ

 

30 

1
 

( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓްަ
ސ
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

 ރުފިޔާ 13,830/-
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  ޭބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  ޢަރބަި ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް 4ގބަޫލުކުރާ ލެވެލް އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ؛

 .ިޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔއާާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސަނަދެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން ގބަޫލުކުރާ ޔޫ.އެމް ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ ނުވަތަ އައ 
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 ރުފިޔާ 13,830/-
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 .ިޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔއާާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސަނަދެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން ގބަޫލުކުރާ ޔޫ.އެމް ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ ނުވަތަ އައ 
 ނުވަތަ،

  ޭބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ޢަރބަި އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނުވަތަ 4ލެވެލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
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 ރުފިޔާ 11,440/-
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  ްޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔއާާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސަނަދެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން ގބަޫލުކުރާ ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ ނުވަތަ އައި.ޔޫ.އެމ 
 ނުވަތަ،

  ޭބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ޢަރބަި އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނުވަތަ 4ލެވެލް ާ ގބަޫލުކުރއެމް.ކިއު.އ 
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 ރުފިޔާ 11,440/-
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  ްބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް.   ޢަރބަިއާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސަނަދެއް  3އެމް.ކިޔު.އޭ ޤބަޫލުކުރާ، ލެވެލ 

ބަި
ރ
ޢަ

ނު 
ދު
ނ
ހެ

 

30 

1
 

( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓްަ
ސ
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

 ރުފިޔާ 11,520/-
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  ްބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައިވނުް.   ޢަރބަިއާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސަނަދެއް  3އެމް.ކިޔު.އޭ ޤބަޫލުކުރާ، ލެވެލ 
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 ރުފިޔާ 11,520/-
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  ްކށޮްފައިވނުް.  އިން ޙާޞިލްބަހުގެ ދާއިރާ ޢަރބަިއާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސަނަދެއް  2އެމް.ކިޔު.އޭ ޤބަޫލުކުރާ، ލެވެލ 

ބަި
ރ
ޢަ

ނު 
ދު
ނ
ހެ

 

30 

1
 

( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓްަ
ސ
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

 ރުފިޔާ 3,600/-



 

 
ކް
ބަި
ރ
އެ
 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

3
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓެް
ސ

3
 

 
ން
އި

އ
ކް
ބަި
ރ
ެ

 

ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ްކށޮްފައިވނުް.  އިން ޙާޞިލްބަހުގެ ދާއިރާ ޢަރބަިއާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސަނަދެއް  2އެމް.ކިޔު.އޭ ޤބަޫލުކުރާ، ލެވެލ 

ބަި
ރ
ޢަ

 

ރު
ވީ
ހަ

 

30 

1
 

( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓްަ
ސ
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

 ރުފިޔާ 3,600/-

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ
 
ކް
ބަި
ރ
އެ
 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

 

 
ލް
ވެ
ލެ

3
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓެް
ސ

3
 

 
ން
އި

ރ
އެ

ކް
ބަި

 

ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ްކށޮްފައިވނުް.  އިން ޙާޞިލްބަހުގެ ދާއިރާ ޢަރބަިއާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސަނަދެއް  2އެމް.ކިޔު.އޭ ޤބަޫލުކުރާ، ލެވެލ 

ބަި
ރ
ޢަ

 

ދު
ނަް
ބ
 
ތާ
ފަް
ހ

 

30 

1
 

( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓްަ
ސ
މި
ސެ

 

 
ލެ
މާ

–
 

 
ދޫ
ނަ
ފޮ
 
ލ.

–
 

އް
ލަ
މު
އް
ވަ
ފު

 

 
ޓީ
ސި

–
 

 
ދޫ
މާ
ނި
ހަ
 
ދ.
ހ

–
 

 
ޅ.

 
ރު
ފަ
އި
ނަ

-
 

ދޫ
މީ
 
ސ.

 

 ރުފިޔާ 3,600/-

 
ކް
ބަި
ރ
އެ
 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

2
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓެް
ސ

2
 

 
ން
އި

ކް
ބަި
ރ
އެ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ެޙޞާިލުކށޮްފައވިުން.  1ބަހުގެ ސޓެްފިކެޓް  ޢަރބަިއައި.ޔޫ.އެމް ގ 
  ނުވަތަ،

  ްކށޮްފައިވނުް.  ޞިލްޢަރބަި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާއާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސަނަދެއް  1އެމް.ކިޔު.އޭ ޤބަޫލުކުރާ، ލެވެލ 

ބަި
ރ
ޢަ

ނު 
ދު
ނ
ހެ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

 ރުފިޔާ 1,950/-

 
ކް
ބަި
ރ
އެ
 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

2
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓެް
ސ

2
 

 
ން
އި

ކް
ބަި
ރ
އެ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ެޙޞާިލުކށޮްފައވިުން.  1ބަހުގެ ސޓެްފިކެޓް  ޢަރބަިއައި.ޔޫ.އެމް ގ 
  ނުވަތަ،

 ެކށޮްފައިވނުް.  ޢަރބަި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްއާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސަނަދެއް  1ލް އެމް.ކިޔު.އޭ ޤބަޫލުކުރާ، ލެވ 

ބަި
ރ
ޢަ

 

ރު
ވީ
ހަ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

 ރުފިޔާ 1,950/-

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ
 
ކް
ބަި
ރ
އެ
 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

 

 
ލް
ވެ
ލެ

2
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓެް
ސ

2
 

 
ން
އި

ކް
ބަި
ރ
އެ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ެޙޞާިލުކށޮްފައވިުން.  1ބަހުގެ ސޓެްފިކެޓް  ޢަރބަިއައި.ޔޫ.އެމް ގ 
  ނުވަތަ،

  ްކށޮްފައިވނުް.  ޢަރބަި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްއާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސަނަދެއް  1އެމް.ކިޔު.އޭ ޤބަޫލުކުރާ، ލެވެލ 

ބަި
ރ
ޢަ

 

ދު
ނަް
ބ
 
ތާ
ފަް
ހ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 
–

 
 
ދޫ
ނަ
ފޮ
 
ލ.

–
 

އް
ލަ
މު
އް
ވަ
ފު

 
 
ޓިީ
ސ

–
 

 
ދޫ
މާ
ނި
ހަ
 
ދ.
ހ

–
 

ރު
ފަ
އި
ނަ
 
ޅ.

 

 ާރުފިޔ 1,950/-



 

 
ކް
ބަި
ރ
އެ
 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓެް
ސ

1
 

 
ން
އި

ކް
ބަި
ރ
އެ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ްއަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މނިްވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔނަް، ވހާަކަދައްކަން( ދނަްނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުނ 

ބަި
ރ
ޢަ

ނު 
ދު
ނ
ހެ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 
 ރުފިޔާ 300/-

 
ކް
ބަި
ރ
އެ
 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓެް
ސ

1
 

 
ން
އި

ކް
ބަި
ރ
އެ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

  ްެއްކަމުގައި ވުން.އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހ 16ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މނިްވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔނަް، ވހާަކަދައްކަން( ދނަްނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުނ 

ބަި
ރ
ޢަ

 

ރު
ވީ
ހަ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

 ރުފިޔާ 300/-

ޖް
އެ
ގު
ން
ލޭ
 
ކް
ބަި
ރ
އެ
 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓެް
ސ

1
 

 
ން
އި

ކް
ބަި
ރ
އެ

 
ޖް
އޭ
ގު
ން
ލޭ

 

 ްއަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16 ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މނިްވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔނަް، ވހާަކަދައްކަން( ދނަްނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުނ 

ބަި
ރ
ޢަ

 

ދު
ނަް
ބ
 
ތާ
ފަް
ހ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

 
ލެ
މާ

–
 

 
ދޫ
ނަ
ފޮ
 
ލ.

–
 

އް
ލަ
މު
އް
ވަ
ފު

 
 
ޓިީ
ސ

–
 

 
ދޫ
މާ
ނި
ހަ
 
ދ.
ހ

–
 

ރު
ފަ
އި
ނަ
 
ޅ.

 

 ރުފިޔާ 300/-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 އިކޮނޮމިކްސް އނެްޑް މެނޖޭމްނެްޓް ސްޓަޑީޒްކުއްލިއޔްާ އޮފް 

ޔްާ
އި
ލ
އް
ކު

/
 

ރ
ޓަ
ނެް
ސ

 

ލެް
ވެ
ލ

ނަް 
ނ
 
ގުެ
ހޯ
ކ

 

 ޝަރޠުު

ސަް
ބ
 
ދޭ
އި
ވަަ
ޔި
ކ

 

ޅި
ފްަ
ނަ
ދ

ގާަ 
ޖ
 
ގެ
ހޯު
ކ

 

ތު
ދަ
އުް
މ

ސް 
ޕްަ
މެ
ކ

 

 ކހޯުގެ ޖމުްލަ ފީ

 
ފް
އޮ
 
ޔާ
އް
ލި
އް
ކު

ޒް
ޑީ
ޓްަ
ސ
 
ޓް
ން
މެ
ޖް
ނެޭ
މ
 
ޑް
ން
އެ
 
ސް
ކް
މި
ނޮ
ކޮ
އި

 

 
ލް
ވެ
ލެ

7
 

 
ފް
އޮ
 
ރ
ލަ
ޗް
ބެ

ގ
ނިް
ޓް
ނ
އު
ކަ
އެ

 
ސް
ން
ނިޭ
އ
ފަ
 
ޑް
ން
އެ

 

 / ްމއާްދާ / ޝަހދާާ ޘާނަވއިްޔާ އނިް ފސާވްެފއަވިުން. ނވުަތަ، 2ޗް.އސެް.ސީ(ގެ އެ މަތީ ސާނވަީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވަލ 
  ްނުވތަަ، ގެ ސޓެްފކިެޓއެް ގޅުޭދއާިރއާކަުން ޙާޞލިްކށޮްފއަިވނުް. 4އމެް.ކއިު.އޭ ގަބޫލކުުރާ ލވެަލ 
  ްެއމެް.ކއިު.އޭ ގަބޫލކުުރާ ޔުނވިަރސިޓީ ޕރްިޕަރޭޝަން ޕްރގޮްރމާއެް  ،ފިކޓެއެްނމަަގެ ގުޅުންނެތް ދއާިރއާއެގްެ ސެޓް 4ޙާޞލިްކށޮްފއަިވާ ސަނަދކަީ އމެް.ކއިު.އޭ ގަބލޫުކރުާ ލވެލ

ޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަނިނމްފާއަިވުން. 

 ނވުަތަ،ކަަ ދނަންވަނަް( ވހާ
 ްއމެް.ކއިު.އޭ ގަބލޫުކުރާ ޔުނވިަރސިޓީ  މއާެކު،އަހރަުދވުަހގުެ ތޖަުރިބާ ލިބިފއަވިު 2ގޅުދޭއާިރއާއެްގއަި  ު ސާނވަީ ތޢަުލމީު ފުރިހމަަ ކުރމުަށފްަހުއހަަރވުެފއަިވމުއާެކ 20 ޢމުރުުނ

ޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޕްރޕިަރޭޝނަް ޕްރޮގރްމާއެް ނިންމާފއަިވނުް. 

  ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު،

 ިން ޙާޞލިްކށޮްފއަިވނުް.ރޭސި މމިއާދްއާިން "ސީ" ފާސް ނުވތަަ އއެަށްވުރެ މތަހ. ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވލެް / އއަި.ޖީ.ސީ.އސެް.އީ ގެ އިނގި
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 / ްމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ޭނުވަތަ، ައވިުން.ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފ 4ކުރާ ލެވަލް ގބަޫލުއެމް.ކިއު.އ 
  ޭކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން ގބަޫލުއެމް.ކިއު.އޭ  ،ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެފްިކެޓެއންަމަ ގެ 4ގބަޫލުކުރާ ލެވެލް ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްާ ފރަާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަޮށފްއަި ނވު ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވނުް. 

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
 ްކުރާ ގބަޫލުއެމް.ކިއު.އޭ  މާއެކު،ުއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވ 2ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހުއަހަރުވެފައިވުމާއެކ 20 ޢުމުރުނ

ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.

 ނަންވަނަް(ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުިހމަވަމުއާކެު،

 ތިން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން.ހ. ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފސާް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަ
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 / ްެފައިވނުް. ނުވަތަ،މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވ 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ޭނުވަތަ، ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. 4ކުރާ ލެވަލް ގބަޫލުއެމް.ކިއު.އ 
  ޭޕިަރޭޝަން ކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރގބަޫލުއެމް.ކިއު.އޭ  ،ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެފްިކެޓެއންަމަ ގެ 4ގބަޫލުކުރާ ލެވެލް ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަޮށފްއަި ނވުާ ފރަާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވނުް. 

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
 ްކުރާ ގބަޫލުއެމް.ކިއު.އޭ  މާއެކު،އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވު 2ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހުެކއަހަރުވެފައިވުމާއ 20 ޢުމުރުނ

އަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުިހމަވަމުއާކެު،

 ޞާިލްކށޮްފައވިުން.ތިން ޙހ. ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފސާް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަ
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 / ްމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ޭނުވަތަ، ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. 4ކުރާ ލެވަލް ގބަޫލުއެމް.ކިއު.އ 
  ޭކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން ގބަޫލުއެމް.ކިއު.އޭ  ،ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެފްިކެޓެއންަމަ ގެ 4ލުކުރާ ލެވެލް ގބަޫޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ

 ޕރްޕިރަޝޭނަް ޔނުވިރަސޓިީޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަޮށފްއަި ނވުާ ފރަާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވނުް. 

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
 ްކުރާ ގބަޫލުއެމް.ކިއު.އޭ  މާއެކު،އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވު 2ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހުއަހަރުވެފައިވުމާއެކ 20 ޢުމުރުނ

ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕް

  ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުިހމަވަމުއާކެު،

 ިން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން.ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފސާް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތހ. 
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 / ްމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ޭނުވަތަ، ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. 4ް ކުރާ ލެވަލގބަޫލުއެމް.ކިއު.އ 
  ޭކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން ގބަޫލުއެމް.ކިއު.އޭ  ،ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެފްިކެޓެއންަމަ ގެ 4ގބަޫލުކުރާ ލެވެލް ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަޮށފްއަި ނވުާ ފރަާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޔނުވިރަސ)ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވނުް. 

 ނުވަތަ، ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
 ްކުރާ ގބަޫލުއެމް.ކިއު.އޭ  މާއެކު،އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވު 2އިރާއެއްގައި ގުޅޭދާ ު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހުއަހަރުވެފައިވުމާއެކ 20 ޢުމުރުނ

ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް) ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.

  ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޕިރަޝޭނަްޔނުވިރަސޓިީ ޕރް
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުިހމަވަމުއާކެު،

 ިން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން.ހ. ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފސާް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތ
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 / ްމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވނުް. ނުވަތަ، 2އެސް.ސީ(ގެ އެޗް. މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ޭނުވަތަ، ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން. 4ކުރާ ލެވަލް ގބަޫލުއެމް.ކިއު.އ 
  ޭކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިަރޭޝަން ގބަޫލުއެމް.ކިއު.އޭ  ،ެޓެއންަމަގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކ ގެ 4ގބަޫލުކުރާ ލެވެލް ޙޞާިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އ

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަްޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަޮށފްއަި ނވުާ ފރަާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް)ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވނުް. 

 ނުވަތަ، ދނަންވަނަް( ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ
 ްކުރާ ގބަޫލުއެމް.ކިއު.އޭ  މާއެކު،އަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވު 2ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހުއަހަރުވެފައިވުމާއެކ 20 ޢުމުރުނ

ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ންޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭަ) ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރިޕރަޭޝަން ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.

  ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުިހމަވަމުއާކެު،

 ިން ޙޞާިލްކށޮްފައވިުން.ި މިމާއްދާއިން "ސީ" ފސާް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތހ. ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އިނގިރޭސ
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  ެދްާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. މާއ 3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އސެް.ސީ(ގ 
  ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  3ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ުސި ު ކުރނަް އެނގުން.އަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މޢުާމަލާތ 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ
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 ރުފިޔާ 10,665/-
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 ެމާއދްާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  3 ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އސެް.ސީ(ގ 
  ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  3ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ުސި ާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން.އަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބަހނުް މުޢ 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ
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 ރުފިޔާ 10,665/-
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ޗ
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  ެނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. މާއދްާއިން "ސީ"  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އސެް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 3ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ުސި ް.އަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މޢުާމަލާތު ކުރނަް އެނގުނ 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ
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 ރުފިޔާ 9,495/-
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  ެއެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  މާއދްާއިން "ސީ" ނުވަތަ 3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އސެް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 3ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ުއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މޢުާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން. 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 
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 ރުފިޔާ 9,495/-
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ޤު
 
ން
އި

 

  ެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. މާއދްާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެ 3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އސެް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 3ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ުއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މޢުާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން. 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 
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 ރުފިޔާ 9,690/-
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  ެޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. މާއދްާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އސެް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 3ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ުސި އަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މޢުާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން. 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ
ރޭ
ގި
ނ
އި
 
ދި
އަ
 
ހި
ވެ
ދި

 

ރު
ވީ
ހަ

 
ޑު
ނ
ގޭަ
ރ
 
ދި
އަ

 

30 

1
 

( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓްަ
ސ
މި
ސެ

 

ރު
ފަ
އި
ނަ
 
ޅ.

 

 ރުފިޔާ 9,690/-

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ނެް
ސ

ން
ޝޭަ
ކ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

4
 

 
ޓެް
ކ
ފްި
ޓ
ސެ
 
ޑް
ސްް
ނާ
ވ
ޑް
އެ

 ޯ
ފ

ޕް
ޝި
މާް
މި
އ

 

  ެށްފައވިުން. މާއދްާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކޮ 3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އސެް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 3އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ،

 18  ުއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މޢުާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން. 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 
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 ރުފިޔާ -/9,620
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  ެމާއދްާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އސެް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

 ުގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 3ރާ ލެވަލް އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކ 
 ނުވަތަ،

 18  ުއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މޢުާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން. 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 
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 ޔާރުފި -/9,620
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  ެމާއދްާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އސެް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ޭސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.ގެ  3ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ުއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މޢުާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން. 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 
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10,620/- 

 ރުފިޔާ
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  ެމާއދްާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އސެް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ޭޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.ގެ ސޓެްފިކެޓެއް  3ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ުއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މޢުާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން. 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 
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 ރުފިޔާ

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ނެް
ސ

އ
ން
ޝޭަ
ކ
އު
ޑި
ެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

4
 

 
ން
އި
 
ޓެް
ކ
ފްި
ޓ
ސެ
 
ޑް
ސްް
ނާ
ވ
ޑް
އެ

ޓް
ން
މްަ
ޖޭ
ނ
މެ
 
ސް
ނަ
ޒިް
ބ

 

  ެމާއދްާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އސެް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 3ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18  ުއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މޢުާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން. 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 

ސި
ރޭ
ގި
ނ
އި

ދު 
ނަް
ބ
 
ތާ
ފަް
ހ

 

30 

1
 

( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓްަ
ސ
މި
ސެ

 

 
ދޫ
ނަ
ފޮ
 
ލ.

–
 

 
އް
ލަ
މު
އް
ވަ
ފު

ޓިީ
ސ

 -
 

 
ދޫ
މާ
ނި
ހަ
 
ދ.
ހ

–
 

 
ޅ.

 
ރު
ފަ
އި
ނަ

–
 

ދޫ
މީ
 
ސ.

 

10,620/- 

 ރުފިޔާ

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ނެް
ސ

ން
ޝޭަ
ކ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

4
 

 
ން
އި
 
ޓެް
ކ
ފްި
ޓ
ސެ
 
ޑް
ސްް
ނާ
ވ
ޑް
އެ

 ް
ޑ
ން
އެ
 
ލް
ވެަ
ރ
ޓް
 
ފޯ
 
ޝް
ލި
ގްް
ނ
އި

މަް
ޒ
ރޫި
ޓ

 

  ެމާއދްާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އެސް.އސެް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

 ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 3ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ ިއު.އޭ އެމް.ކ 
 ނުވަތަ،

 18  ުއަހަރު ދުވަހުގެ މސަައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައވިުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މޢުާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން. 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 

ސި
ރޭ
ގި
ނ
އި

 

ރު
ވީ
ހަ

 
ޑު
ނ
ގޭަ
ރ
 
ދި
އަ

 

30 

1
 

( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓްަ
ސ
މި
ސެ

 

މ
ލެ
ާ

 

 ރުފިޔާ-/10,240

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ނެް
ސ

ން
ޝޭަ
ކ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

3
 

 
ޓެް
ކ
ފްި
ޓ
ސެ

3
 

 
ޝް
ލްި
ގ
ނިް
އ
 
ން
އި

ސަް
ޕ
ރ
ޕަ
 
ލް
ރަ
ނެަ
ޖ
 
ފޯ

 

 ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  އާއެއްފެންވަރށަް( 6ީމް )ގްރޭޑް އަސސާީ ތޢަުލ 
 ނުވަތަ،

  ޭން.ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައިވު 2ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މުޢާމލަާތު ކުރަން އެނގުނ 

ސި
ރޭ
ގި
ނ
އި

 

ރު
ވީ
ހަ

 
ޑު
ނ
ގޭަ
ރ
 
ދި
އަ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

 
 
ލެ
މާ

–
 
 

 
 
ދޫ
ނޮަ
ފ
 
ލ.

–
 

ދޫ
މީ
 
ސ.

 

 ރުފިޔާ 2,300/-

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ނެް
ސ

ން
ޝޭަ
ކ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

2
 

 
ޓެް
ކ
ފްި
ޓ
ސެ

2
 

 
ޝް
ލްި
ގ
ނިް
އ
 
ން
އި

ނެ
ޖ
 
ފޯ

ސަް
ޕ
ރ
ޕަ
 
ލް
ރަ
ަ

 

  ްއާ އެއްފެންވަރށަް(  ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  6އަސސާީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 1ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 16 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މުޢާމލަާތު ކުރަން އެނގުނ 

ސި
ރޭ
ގި
ނ
އި

 

ރު
ވީ
ހަ

 
ދި
އަ

 
ޑު
ނ
ގޭަ
ރ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

 
ލެ
މާ

–
 

ދޫ
ނޮަ
ފ
 
ލ.

 

 ރުފިޔާ 2,000/-



 

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ނެް
ސ

ން
ޝޭަ
ކ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

2
 

 
ޓެް
ކ
ފްި
ޓ
ސެ

2
 

 
ޝް
ލްި
ގ
ނިް
އ
 
ން
އި

ސަް
ޕ
ރ
ޕަ
 
ލް
ރަ
ނެަ
ޖ
 
ފޯ

 

  ްއާ އެއްފެންވަރށަް(  ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  6އަސސާީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 1ވަލް ލެގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 16 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މުޢާމލަާތު ކުރަން އެނގުނ 

ސި
ރޭ
ގި
ނ
އި

ދު 
ނަް
ބ
 
ތާ
ފަް
ހ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ދޫ
މީ
 
ސ.

 

 ރުފިޔާ 2,000/-

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ނެް
ސ

ން
ޝޭަ
ކ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓެް
ކ
ފްި
ޓ
ސެ

1
 

 ް
ނ
އި

ގްް
ނ
އި

 
ލް
ރަަ
ނ
ޖެ
 
ފޯ
 
ޝް
ލި

ސަް
ޕ
ރ
ޕަ

 

  ްއާ އެެއް ފެންވަރށަް(  ފުރހިަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 6އަސސާީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ްސި ހެއްކަމުގައި ވުން.އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީ 16ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މނިްވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔނަް، ވހާަކަދައްކަން( ދނަްނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުނ
ރޭ
ގި
ނ
އި

 

ރު
ވީ
ހަ

 
ޑު
ނ
ގޭަ
ރ
 
ދި
އަ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

 
ލެ
މާ

–
 

ދޫ
ނޮަ
ފ
 
ލ.

 

 ރުފިޔާ 900/-

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ނެް
ސ

ން
ޝޭަ
ކ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓެް
ކ
ފްި
ޓ
ސެ

1
 

 
ޝް
ލްި
ގ
ނިް
އ
 
ން
އި

ސަް
ޕ
ރ
ޕަ
 
ލް
ރަ
ނެަ
ޖ
 
ފޯ

 

  ްމީހެއްކަމުގައި ވުން.އާ އެެއް ފެންވަރށަް(  ފުރހިަމަވެފައިވ 6އަސސާީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ ާ 
 ނުވަތަ،

  ްސި އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މނިްވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔނަް، ވހާަކަދައްކަން( ދނަްނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުނ
ރޭ
ގި
ނ
އި

ދު 
ނަް
ބ
 
ތާ
ފަް
ހ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ދޫ
މީ
 
ސ.

 

 ރުފިޔާ 900/-

 
ރ
ޓްަ
ނ
ސެ

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ

ން
ޝޭަ
ކ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓެް
ސ

1
 

 
ކް
ސި
ބޭ
 
ން
އި

ޝް
ލި
ގް
ން
އި

 

  ްއާ އެެއް ފެންވަރށަް(  ފުރހިަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 6އަސސާީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

 ުސި އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުން ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މނިްވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔނަް، ވހާަކަދައްކަން( ދނަްނަ މީހަކު ކަމ
ރޭ
ގި
ނ
އި

ދު 
ނަް
ބ
 
ތާ
ފަް
ހ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 -
 

ދޫ
މާ
ނަި
ހ
 
ދ.
ހ

 

 ރުފިޔާ 900/-

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ނެް
ސ

ން
ޝޭަ
ކ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓެް
ސ

1
 

 
ކް
ސި
ބޭ
 
ން
އި

ޝް
ލި
ގް
ން
އި

 

  ްއެެއް ފެންވަރށަް(  ފުރހިަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.އ 6އަސސާީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ ާ 
 ނުވަތަ،

  ްސި އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މނިްވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔނަް، ވހާަކަދައްކަން( ދނަްނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުނ
ރޭ
ގި
ނ
އި

 

ރު
ވީ
ހަ

 
ޑު
ނ
ގޭަ
ރ
 
ދި
އަ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ދޫ
މީ
 
ސ.

 

 ރުފިޔާ 900/-



 

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ނެް
ސ

ން
ޝޭަ
ކ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

3
 

 
ޓެް
ކ
ފްި
ޓ
ސެ

3
 

 
ފޯ

ސްް
މާ
މި
އ

 

 ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  އާއެއްފެންވަރށަް( 6ީމް )ގްރޭޑް އަސސާީ ތޢަުލ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 2ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ،ނުވަތަ

 18 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މުޢާމލަާތު ކުރަން އެނގުނ 

 

ހި
ވެ
ދި

 

ދު
ނަް
ބ
 
ތާ
ފަް
ހ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

 
ލެ
މާ

–
 

ދޫ
މާ
ނަި
ހ
 
ދ.
ހ

 

 ރުފިޔާ 1980/-

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ނެް
ސ

ން
ޝޭަ
ކ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

3
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓެް
ސ

3
 

 
ލް
ތަު
އ
ރާ
ޤި
 
ނިް
އ

ން
އާ
ރް
ޤު

 

  ްއާއެއްފެންވަރށަް(  ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  6އަސސާީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 2ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މުޢާމލަާތު ކުރަން އެނގުނ 

ހި
ވެ
ދި

 

ނު
ދު
ނ
ހެ

 

30 

1
 

( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓްަ
ސ
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

ރު ރުފިޔާ -/3,500
ވީ
ހަ

 
ޑު
ނ
ގޭަ
ރ
 
ދި
އަ

 

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ނެް
ސ

ން
ޝޭަ
ކ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

3
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓެް
ސ

3
 

 
ލް
ތަު
އ
ރާ
ޤި
 
ނިް
އ

ން
އާ
ރް
ޤު

 

  ްއާއެއްފެންވަރށަް(  ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  6އަސސާީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 2ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މުޢާމލަާތު ކުރަން އެނގުނ 

ހި
ވެ
ދި

 

ދު
ނަް
ބ
 
ތާ
ފަް
ހ

 

30 

1
 

( 
ރު
ހަ
އަ

2
 

ރ(
ޓްަ
ސ
މި
ސެ

 

 
ދޫ
މާ
ނި
ހަ
 
ދ.
ހ

–
 

 
ރު
ފަ
އި
ނަ
 
ޅ.

–
 

ދޫ
މީ
 
ސ.

 

 ރުފިޔާ -/3,500

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ނެް
ސ

ން
ޝޭަ
ކ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

2
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓެް
ސ

2
 

 
ލް
ތަު
އ
ރާ
ޤި
 
ނިް
އ

ންު
އާ
ރް
ޤު

 

 ައާ އެއްފެންވަރށަް(  ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  6ޢުލީމް )ގްރޭޑް އަސސާީ ތ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 1ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 16 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މުޢާމލަާތު ކުރަން އެނގުނ 

ހި
ވެ
ދި

 

ޑު
ނ
ގޭަ
ރ
 
ދި
އަ
 
ރު
ވީ
ހަ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

 ރުފިޔާ -/1,820

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ނެް
ސ

ން
ޝޭަ
ކ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

2
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓެް
ސ

2
 

 
ލް
ތަު
އ
ރާ
ޤި
 
ނިް
އ

ންު
އާ
ރް
ޤު

 

 ައާ އެއްފެންވަރށަް(  ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  6ޢުލީމް )ގްރޭޑް އަސސާީ ތ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 1ލެވަލް ގބަޫލުކުރާ އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 16 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މުޢާމލަާތު ކުރަން އެނގުނ 

ހި
ވެ
ދި

 

ދު
ނަް
ބ
 
ތާ
ފަް
ހ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

 
ދޫ
މާ
ނި
ހަ
 
ދ.
ހ

–
 

 
ރު
ފަ
އި
ނަ
 
ޅ.

–
 

ދޫ
މީ
 
ސ.

 

 ރުފިޔާ -/1,820



 

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ނެް
ސ

ން
ޝޭަ
ކ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓެް
ސ

1
 

 
ލް
ތަު
އ
ރާ
ޤި
 
ނިް
އ

ން
އާ
ރް
ޤު

 

 އަދި، ފުރހިަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. އާ އެެއްފެންވަރށަް( 6ް )ގްރޭޑް އަސސާީ ތޢަުލީމ 
  ްހި ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.އަހަރު  16ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މނިްވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔނަް، ވހާަކަދައްކަން( ދނަްނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުނ

ވެ
ދި

 

ޑު
ނ
ގޭަ
ރ
 
ދި
އަ
 
ރު
ވީ
ހަ

 

30 

8
 

ތާ
ފަް
ހ

 

ލެ
މާ

 
–

 
ދޫ
ނޮަ
ފ
 
ލ.

 

 ރުފިޔާ 300/-

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ނެް
ސ

ން
ޝޭަ
ކ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ޓް
ކެ
ފި
ޓެް
ސ

1
 

 
ލް
ތަު
އ
ރާ
ޤި
 
ނިް
އ

ން
އާ
ރް
ޤު

 

 އަދި، ފުރހިަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. އާ އެެއްފެންވަރށަް( 6ް )ގްރޭޑް އަސސާީ ތޢަުލީމ 
  ްހި ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.އަހަރު  16ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މނިްވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔނަް، ވހާަކަދައްކަން( ދނަްނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުނ

ވެ
ދި

 

ދު
ނަް
ބ
 
ތާ
ފަް
ހ

 

30 

8
 

ތާ
ފަް
ހ

 

 
ދޫ
މާ
ނި
ހަ
 
ދ.
ހ

–
 

ދޫ
މީ
 
ސ.

 

 ރުފިޔާ 300/-

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ނެް
ސ

ން
ޝޭަ
ކ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ގެ
މު
ކަ
ރި
ތެ
ނުް
ކ
އް
ދެ
ކަ
ހަ
ވާ

 
ސް
ކޯ
 
ދޭ
ށޮް
ކ
ސް
ދަ
 
ން
ކަ
ރި
ވެ
ރު
ނަ
ހު

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

  ްއާ އެެއް ފެންވަރށަް(  ފުރހިަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 6އަސސާީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

 އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ި )ލިޔަން، ކިޔނަް، ވހާަކަދައްކަން( ދނަްނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުން ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މނިްވަރަށް ތަކެތ 

ހި
ވެ
ދި

 

ރު
ވީ
ހަ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

ލެ
މާ

 

 ރުފިޔާ 900/-

 
ގ
ން
އި
އު
ނި
ޓްި
ނ
ކޮ
 
ފޯ
 
ރ
ޓަ
ނެް
ސ

ން
ޝޭަ
ކ
އު
ޑި
އެ

 

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

 
ގެ
މު
ކަ
ރި
ތެ
ނުް
ކ
އް
ދެ
ކަ
ހަ
ވާ

ރި
ވެ
ރު
ނަ
ހު

 
ސް
ކޯ
 
ދޭ
ށޮް
ކ
ސް
ދަ
 
ން
ކަ

 
ލް
ވެ
ލެ

1
 

  ްއާ އެެއް ފެންވަރށަް(  ފުރހިަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 6އަސސާީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ްވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.އަހަރު ފުރހިަމަވެފައި 16ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މނިްވަރަށް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔނަް، ވހާަކަދައްކަން( ދނަްނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުނ 

ހި
ވެ
ދި

 

ދު
ނަް
ބ
 
ތާ
ފަް
ހ

 

30 

1
 

ރ
ޓަ
ސް
މި
ސެ

 

 
ދޫ
ނަ
ފޮ
 
ލ.

–
 

ދޫ
މާ
ނަި
ހ
 
ދ.
ހ

 

 ރުފިޔާ 900/-

 

ށް ހށުަހޅެއުްވމުަ  އނޮލްައިނކްށޮް ގެ ރސިޕެޝްނަށަް ނވުތަަ ސލްމާީ ޔނުވިރަސޓިީ ދވިހެރިއާޖްގޭެ އި  ގެ ކރުިން 13:00 ދވުހަގުެ  ވނަަ  2022ޖނަވަރަީ  15 ،މި ކސޯތްކަަށް ވަނންނަް އދެޭ ފަރާތތްކަުން، ކޯހށަް ވަނމުަށް އދެފޭމޯު ފުރިހމަަ ކރުއެްވމުަށފްހަު، ފމޯއާކެު ހށުަހޅަަނޖްހެޭ ތކަެތި، ވމީާ

 ދަނންވަމަެވެ.

 ގޅުއުވްމުުން ލބިވިަޑއަގިނަްނވަނާއެވެެ. ނނަބްަރާ 7923247އަދި  3022125 ،3022124އިން ލބިނެް ހނުންާނއެެވެ. އިތުރު މޢަލުމޫާތު  www.ium.edu.mv ޔނުވިރަސިޓީގެ ވެބސްއަިޓް ރސިޕެްޝަނނުންއާި ޔނުވިރަސިޓީގެ  އދެޭ ފމޯު ގއަި ބއަިވެރިވމުށަް ސްތކަާ ބެހޭ މއަުލމޫާތއާި ކހޯު މި ކޯ

  ްަމި ލނިކްށަް ފއިތްލާއަވްާ  މތަގީއަި ދނެންވެނުު ކސޯތްކަށަް ބނޭނުވްާ ތޢަލުމީީ މނިގްނަޑތުކަގުެ ތފަޞްލީް ހދޯއެވްމުށium.to/jan2022 

http://www.ium.edu.mv/


 

 ސތްކަށަް ވނަމުށަް އދެފޭރަތާތްކަށަް ދވެޭ އރިޝުދާު ކޯ 
 

 ކހޯަށް ވނަުމަށް އެދޭ ފަރތާްތަކުން ހުށަހަޅަން ޖެހޭ ތަކެތި:
 
 ްފުރިހަމަ ކށޮްފައިވާ ކހޯަށް ވަނުމަށް އެދޭ ފޯރމ 
 ެނޑުޖަހާފައިވާ. ކޮޕީ އަޞްލާ އެއްގޮތްކަމުގެ ތައްގަ ލބިިފައިވާ ސަނދަުތަކުގ 
  .ީޮއައިޑީކާޑުގެ ކޕ 
  ެފޓޮޯ.  1ޕާސްޕޯޓު ސއަޒިުގ 

 
  .ެފޯމާއެކު ހށުަހަޅނަްޖެހޭ ތަކެތި، ފުރިހަމަނުވާ ފޯމެއް ބލަައިނގުަނެވޭނެއެވ 
  ީރެވޭނެއެވެ.ދޫކު ކާޑުގެ ކޕޮީ ވެރިފައި ކރުމުށަްޓަކައި އައިޑީކާޑުގެ އޞަްލު ހށުަހަޅަން ޖހެޭނެއެވެ. ކޮޕީ ބެލުމަށްފަހު އޞަްލުއައި.ޑ 
  ްހށުަހަޅނަްވާނެއެވެ. ސޓިއީށަްދުވަސްކުރިން ޔުނިވަރ 02ލަސްވެގެން ، ފޮނުވި ތަކެތީގެ އަޞލްުތައް، ފުރުޞތަު ލބިިފައިވާ ކޯހުގައި ރަޖިސްޓަރީކުރުމުގެ، ހށުަހަޅާ އެޕްލިކޝޭަން ފޯމާއި، އަދި ފޯމާއެކު ހށުަހަޅަންޖެހޭ އެހނެިހނެް ތަކެތި، އީމެއިލް މެދުވެރިކށޮް ހށުަހަޅާފައވިާނަމަ އަތޮޅތުަކުނ 
  ްދަރިވަރުން އެކޯހެއްގައި ބައިވެރިވުމނުްނެވެ.  15ކޮންމެ ކޯހެއްވެސް ހނިްގޭނީ މަދުވެގެނ 
  ުނަނބްަރަށެވެ. 7923247ނުވަތަ ޔުނިވަރސޓިީގެ ހޓޮްލައިން ނަނބްަރަށެވެ.  3022125އަދި  3022124 މަޢލުޫމާތު ހޯދުމަށް ގުޅުއްވާނީ:އިތުރ 

 

 ިއައި.ޔޫ.އމެް އަދި އައި.ޔޫ.އެމް ލާރނނިްގ ސނެްޓަރ ފުވައްމުލަކު ސޓިީން )ކުރީގެ މިސްކިތްމަގު އަނހްެނނުްގެ ކޮމެޓީ ޢިމާރތާް(  ،ކުރީގެ ސިރާޖުއްދީން ޕްރީސްކލޫް(އއަި.ޔޫ.އެމް ލާރނނިްގ ސނެްޓަރ ލ.ފނޮަދޫ )ރސިޕެޝްނަނުް، ވެރިވުމަށް އެދޭ ފޯމު ޔުނިވަރސޓިީގެ ކޯހުގައި ބައ
 ފޯމު ލބިެން ހުންނާނެއެވެ. އަދި މީގެ އިތުރުން ޔުނިވަރސޓިީގެ ވބެްސައޓިުން ޑައނުްލޯޑް ކުރެވޭނެއެވެ.( ސްކޫލް-ނޫރާނީ ޕްރީން )ކުރީގެ ޅ. ނައިފަރުރ ލާރނނިްގ ސެނޓްަ

 

 ފޯމު ދޫކުރުމާއި ބަލައިގތަުން ހަމަޖހެިފައިވަނީ ބަންދުނޫން ކނޮްމެ ދުވަހަކު

  ިސޕެޝްނަނުް ދވިހެރިއާޖްގޭެ އސިލްމާީ ޔނުވިރަސޓިގީެ ރ 
  ޫކރުގީެ ސރިޖާއުދްނީް ޕރްސީކްލޫް(  –އއަި.ޔޫ.އމެް ލރާނނިގް ސެނޓްރަނުް )ލ.ފނޮަދ 
  ާކރުގީެ މސިކްތިމްގަު އނަހްެނނުގްެ ކމޮޓެީ ޢިމރާތާް( -ސޓިީ  އް ރނނިގް ސެނޓްރަނުް )ފވުއަމްލުަ އއަި.ޔޫ.އމެް ލ 
 ( ްުސކްލޫް -ރީ ނރޫނާީ ޕް ކރުގީެ  - ޅ. ނއަފިރަު އއަި.ޔޫ.އމެް ލރާނނިގް ސެނޓްރަނ) 
  ްުހދ. ހނަމިދާޫ  –އއަި.ޔޫ.އމެް ލރާނނިގް ސެނޓްރަނ 
 ( ްުޝމަސްއުދްނީް ލާރނނިގް ސނެޓްރަ –އއަޑްޫ ސޓިީ މދީޫ އއަި.ޔޫ.އމެް ލރާނނިގް ސެނޓްރަނ) 
  ީމެއިލް ކރުނާމަަ، -އapply@ium.edu.mv  .ެެއށަް މއެލިކްރުވެނޭއެވ 
  ްޮނލްައިން ޕޓޯލަް ފމޯު ހށުހަޅަނާމަަ ވބެސްޓިގްއަވިާ އޮ އނޮްލއަނިކްށ(admissions.ium.edu.mv) .ެެމެދުވރެކިށޮް ފމޯު ހށުަހޅެނޭއެވ 
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